

ПРОТОКОЛ №10
Заседания комитета ТОС «Советское»

с. Советское

20 декабря 2023г.

На собрание комитета ТОС «Советское» прибыло 35 человек, проживающих в границах территории, установленной решением Совета депутатов города от «01» декабря 2020 г. №78 «Об установлении границ территории территориального общественного самоуправления «Советское».

Всего на данной территории проживает 896 граждан, имеющих право участвовать в территориальном общественном самоуправлении. Норма представительства делегатов на конференцию: один делегат от 20 граждан.

Приглашенные: староста с. Советское Лемешко Сергей Иванович

Нестеренко А.Ю. предложила следующую повестку дня собрания:

1. Участие в организации общественного порядка в период зимних каникул
2. Пропаганда пожарной безопасности в период новогодних праздников

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: Нестеренко Алину Юрьевну, которая проинформировала, что в период зимних каникул у школьников необходимо организовать дежурство активистов ТОС в местах массового скопления молодежи.

ВЫСТУПИЛИ: Шамрай А.А. предложила разработать график дежурства с привлечением к дежурству работников образовательных учреждений, учреждений культуры и Советской территориальной администрации

Голосовали: за - 35, против - 0; воздержались – 0.

РЕШИЛИ:

1. Председателю ТОС «Советское» разработать график дежурства в период зимних каникул, довести информацию до всех ответственных лиц

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: Нестеренко Алину Юрьевну, которая проинформировала, что в период проведения новогодних праздников увеличивается риск возникновения бытовых пожаров, связанных с использованием пиротехники и некачественных елочных гирлянд. Алина Юрьевна сообщила, что на заседании областного оперативного штаба было принято решение о запрете использования пиротехнических изделий на

территории Белгородской области с 15 ноября 2023 года по 25 января 2024 года. Это решение связано с необходимостью обеспечить безопасность и спокойствие граждан. В регионе сохраняется умеренный уровень реагирования и «желтый» уровень террористической опасности.

ВЫСТУПИЛИ: Лемешко С.И., староста с. Советское, который попросил с пониманием отнестись к данному запрету и с ответственностью подойти к его выполнению, особенно в период праздничных и выходных дней. В период новогодних и рождественских праздников в регионе будут усилены меры по обеспечению правопорядка в общественных местах. О правонарушениях необходимо оперативно сообщать по телефону 112 или 4-50-50.

Голосовали: за - 35, против - 0; воздержались - 0.

РЕШИЛИ:

1. Председателю ТОС «Советское» разместить информацию о запрете использования пиротехнических изделий в социальных сетях и на информационном стенде.

Председатель собрания Нестеренко А.Ю.

Секретарь собрания Шамрай А.А.